



最美的还是 委内瑞拉小姐

2008年“环球小姐”总决赛14日上午在越南海滨城市芽庄落下帷幕,22岁的委内瑞拉小姐迪亚娜·门多萨摘得桂冠。这是“环球小姐”桂冠第5次花落委内瑞拉。

当主持人宣布夺冠选手名字时,身穿黄色礼服的门多萨喜极而泣。2007年“环球小姐”、日本舞蹈演员森理世随后为门多萨戴上价值约12万美元的钻石头冠。

进入前5名的佳丽还有哥伦比亚小姐、多米尼加小姐、俄罗斯小姐和墨西哥小姐。泰国小姐获“最佳民族服装”奖,萨尔瓦多小姐获“最亲善小姐”称号。

这个节目向全球170个国家现场直播,吸引大约10亿观众。

冠军是模特出身 一年半前曾遭绑架

迪亚娜·门多萨身高1.78米、会说3国语言,模特出身,2007年9月当选委内瑞拉小姐。门多萨获得的奖励包括奖金、全套服装和美容品、纽约一套豪华公寓使用权,以及在今后一年内以“环球小姐”身份环游世界和参加公益活动。

一名身为发型设计师的评委问门多萨:“你认为谁过得更好,男人还是女人?”她巧妙作答:“男人认为达到目的的最快方式是走直线,而女人知道,求助于曲线或许更快。”她赛后接受采访时调侃说,现在最想做的是赶紧“回家把鞋脱下来”。

不过,最与众不同者还是她的经历——一年半之前,她在委内瑞拉遭绑架。



最倒“美”的还是美国小姐

今年的美国小姐是来自得克萨斯州的克莉丝特·斯图尔特。晚装比赛环节,她身穿一装饰有珠宝的礼服准备“闪亮”登场,不料刚入场就被裙摆绊倒在地。巧合的是,去年的美国小姐蕾切尔·史密斯也是在这一环节不慎跌倒,视频被上传到YouTube网站,点击率相当高。

图文除署名外均据新华社

我美不

Miss Universe

最亲近的 还是中国小姐



越南人民高喊“China”表示欢迎

昨天下午5时,刚刚代表中国参加完“环球小姐”比赛的重庆妹子魏子雅接受了记者采访。她说,在比赛前一个月里,她们去当地的孤儿院、学校看望了孩子,沿途受到越南人民的夹道欢迎,他们高喊:“China!”这让她感受到了热情与友善,十分感动。“在为艾滋病患者举行的一个慈善拍卖会上,各国媒体对中国过去的大地震和即将到来的北京奥运会表示出关心,地震中我国人民齐心协力共抗灾难,让世界人民看到了一个坚强不屈的中国。”

据《重庆时报》

你为中国加油 长安福特为你加油



加油!加油!一起来加油!在这个激动人心的夏天,在这个举世瞩目的时刻,每个人都在为中国加油!长安福特也为你的精彩驾取加油!7月1日至8月31日,光临长安福特授权经销商展厅,就有机会获得免费油卡或其他精彩礼品:福特帽子、T恤、环保袋……活动期间,只要亲临现场,即送丰富礼品。选购年度车型蒙迪欧-致胜,更有非凡惊喜恭候你!
现在购买任何一款福特车型,即可免费享受两年福特道路救援服务的用心呵护!欢迎登陆福特中国网站www.ford.com.cn或拨打免费热线:800-810-8168



长安福特马自达 荣誉出品
河南天道(郑州市郑花路) 0371-65553000 西城天道(中原西路与西四环交) 0371-67850888
河南裕华(郑州市经济技术开发区) 0371-66780333